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П Р О Т О К О Л 
 

София, 12.06.2026 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно утвърждаване на цена за разпределение на 

тягова електрическа енергия по разпределителните мрежи на железопътния 

транспорт за периода 01.07.2026 г. – 30.06.2027 г. 

 

Днес, 12.06.2026 г. от 11:56 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя Пламен Младеновски. 

 

На общественото обсъждане присъстваха членовете на Комисията Благой 

Голубарев, Таско Ерменков и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъстваха Б. Паунов – директор на дирекция 

„Електроенергетика и топлоенергетика“, М. Трифонов - началник на отдел „Цени и 

лицензии: електрически мрежи, търговия и пазари“, Ел. Маринова - директор на 

дирекция „Правна“ и експерти на КЕВР. 

 

Общественото обсъждане се отразяваше от представители на средствата за 

масова информация. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията. 

 

Председателят Пламен Младеновски откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 142 от 09.06.2026 г., т. 3, за участие в общественото обсъждане 

на проект на решение относно утвърждаване на цена за разпределение на тягова 

електрическа енергия по разпределителните мрежи на железопътния транспорт за 

периода 01.07.2026 г. – 30.06.2027 г., са поканени заинтересовани лица по смисъла на 

чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 142 от 09.06.2026 г., т. 3, е осигурена 

и възможност за дистанционно участие чрез програмата Microsoft Teams. 

 

Тема на общественото обсъждане е проект на решение относно утвърждаване на 

цена за разпределение на тягова електрическа енергия по разпределителните мрежи на 

железопътния транспорт за периода 01.07.2026 г. – 30.06.2027 г.  

Проектът на решение е изготвен от работна група в състав: Боян Паунов, Юлиан 
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Стоянов, Елена Маринова, Милен Трифонов, Рали Манчев, Радостина Методиева, 

Радослав Райков и Силвия Петрова. 

 

Пл. Младеновски: 

Няма записали се участници в това обществено обсъждане. Аз тогава ще дам 

думата на работната група. Имате ли нещо да кажете? 

 

Б. Паунов – директор на дирекция „Електроенергетика и 

топлоенергетика“: 

Уважаеми господин Председател, уважаеми членове на Комисията, уважаеми 

колеги, работната група ще разгледа евентуално, ако има постъпи становища, които ще 

бъдат отразени в окончателното решение.  

 

Пл. Младеновски: 

Благодаря, г-н Паунов! Членовете на Комисията? Не виждам желание за 

изказвания. В такъв случай, независимо, че няма присъстващи на това обществено 

обсъждане, те могат да подадат в срок от 14 дни своите становища по така изготвения 

доклад и проект на решение от работната група и насрочвам закрито заседание за 

01.07.2026 г. Закривам заседанието!  

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:   ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

X
Благой Голубарев - член на КЕВР

 
  

X
Пламен Младеновски - председател на КЕВР

 

 

X
Таско Ерменков - член на КЕВР

 

 

X
Росица Тоткова -  главен секретар на КЕВР

 

Протоколирал: 

X
Илиана Зашева - главен експерт, отд. АИО, 

дирекция "Обща администрация"
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